

ADAKOZZUNK A VÉRTANU ERDÉSZETI- ÉS VADÁSZATI ALKALMAZOTTAK EMLÉKMŰVÉRE!

„Sólyom“-nak a lapunk augusztusi számában közölt szív-
hepszóló, meleghangú felhívását országszerte nagy megértés és
méltánylás fogadta.

Egyesületünk jó példával kíván előljárni a gyűjtésben és
igazgató-választmányunk f. hó 10-én hozott határozata értelmé-
ben *100 pengő* hozzájárulással nyitja meg az adakozók sorát.

De befutott néhány adomány már nyugdíjas kartársaink
köréből is, elsősorban tehát azok részéről, akik hosszú hivatalos
működésük során nem egy ízben tapasztalhatták az alájuk ren-
delt személyzet önfeláldozó és halálig terjedő kötelességtudását.

Nagyon kérjük összes erdőbirtokos-, erdőmérnök-, alerdész-
és vadász-tagtársainkat, valamint olvasóinkat, járuljanak tehetsé-
gük szerint néhány fillérrel hozzá, hogy a tervbevett emlékmű mi-
előbb megvalósulhasson.

A legkisebb adományt is köszönettel vesszük és a befizeté-
seket *érkezésük sorrendjében, lapunkban nyugtázzuk.*

Kérjük azokat, akik hozzájárulásukat egyesületünk 23.602.
számú postatakarékpénztári számlájára fizetik be, azt a csekk-
lapon „Emlékmű“ felírással jelöljék.

A faellátás kérdése.

Írta: **Bíró Zoltán.**

Másfél esztendeje ides-tova, hogy ezt a kérdést állandóan
napirenden tartjuk.

Nem ok nélkül.

Kárpátalja visszatérése óta sajnálattal látjuk, hogy ennek
a kérdésnek az intézése nincs a helyes mederben.

*Az igazgatás labirintusában elvész a rendelkezés joga, a
felelősség terhe, s a sok tárgyalásnak a vége mindig késedelem és
hiányos intézkedés.*

Rendkívül hátrányosnak tartjuk azt az állapotot, hogy az
erdőgazdaság létérdekeivel kapcsolatos kérdéseket — akár tüzi-
fáról, akár szerfáról, akár eserkéregről van szó — legalább 4
minisztérium, Külkereskedelmi Hivatal, árkormánybiztos, Anyag-
gazdálkodási Hivatal, sőt akárhányszor még a Nemzeti Bank il-
letékes közegeivel is tárgyalni kell.

Hiányzik az egység.

Pedig meglehetősen könnyű a dolgok mélyére tekinteni.

Csak vissza kell mennünk az 1914—19-es évek tanulságaira.

Háború folyt akkor is, az van ma is.